



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1075/GR/UFGS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 980/GR/UFGS/2018 - PROCESSO SELETIVO
EXCLUSIVO PARA O PROGRAMA DE ACESSO E PERMANÊNCIA DOS POVOS
INDÍGENAS (PIN) DA UFGS**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a realização do Processo Seletivo Exclusivo para provimento de vagas suplementares nos cursos de Graduação da UFGS, com o objetivo de atender ao disposto na RESOLUÇÃO Nº 33/CONSUNI/2013, que institui o Programa de Acesso e Permanência dos Povos Indígenas (PIN) da UFGS para estudantes indígenas.

Onde lê-se:

“4 DO PROCESSO SELETIVO

4.12 A prova ocorrerá no dia **28/10/2018**, das 13h30min às 18h00min, em salas exclusivamente destinadas para a realização das provas, em locais a serem informados no edital de Homologação das Inscrições.”

Leia-se:

“4 DO PROCESSO SELETIVO

4.12 A prova ocorrerá no dia **18/11/2018**, das 13h30min às 18h00min, em salas exclusivamente destinadas para a realização das provas, em locais a serem informados no edital de Homologação das Inscrições.”

Onde lê-se:

“7 CRONOGRAMA

Atividades	Período
Publicação da homologação das inscrições	19/10/2018
Data limite para interposição de recursos	22/10/2018
Data da realização da prova	28/10/2018
Publicação do resultado provisório	19/11/2018
Data limite para interposição de recursos	20/11/2018
Publicação do resultado final	26/11/2018
Período para matrícula	Será divulgada no edital de publicação do resultado final”

Leia-se:

“7 CRONOGRAMA

Atividades	Período
Publicação da homologação das inscrições	19/10/2018
Data limite para interposição de recursos	22/10/2018
Data da realização da prova	18/11/2018
Publicação do resultado provisório	30/11/2018
Data limite para interposição de recursos	03/12/2018
Publicação do resultado final	05/12/2018
Período para matrícula	Será divulgada no edital de publicação do resultado final”

Chapecó, 16 de outubro de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor